

龙岗镇:打通安监服务最后一公里

“本月是安全生产月,我们来企业跑一下,看看你们厂里有没有安全隐患,虽然你们没在生产,但难保电线不老化、灭火器不过期,防患未然,安全工作要抓实。”这是发生在龙岗镇工业园区一个炒货企业里的对话,“郑安管”即龙岗镇兴龙村村级安全协管员,因安监服务经常入企,园区老板们都尊称她一声“郑安管”。

龙岗镇镇域面积大,各类生产经营单位较多,镇级安监力量很难面面俱到,充分利用村级安管力量、创新村级安全生产网格化管理工作是打通安监服务最后一公里的重要途径。

近年来,龙岗镇为着力解决村级检查标准不高、业务不精、检查重点不突出、二级网

格检查表填写不规范的共性问题,组织村级安管员到镇安监办跟班学习,安监中队下村业务指导,“四不两直”开展抽查,增强村级协管安管员的责任心,主动帮助解决“疑难杂症”,充分调动村级安管员的工作积极性,夯实村级安全生产网格化管理水平;同时特邀辖区企业经验丰富的注安师进行“传帮带”,提升村级协管安管员综合素质和工作能力,增强村级协管安管员的自信心、责任心。

“以往每个村设有一名安全协管员兼信息员,24个村情各有不同,有的村企业较多,有的村是小作坊集聚地,有的村农家乐较多,单靠一个人根本管不过来。”今年以来,龙岗镇安监办在全面总结安全生产工作网格化管理的基础上,推出村级安全生产网格管理

村干部全员参与制,检查信息全公开、单位全包保、上岗全培训、队伍专业化、监管信息化、履职规范化,科学划分网格,实现有效监管。

据了解,截至目前,全镇上半年共检查单位数420余次,排查隐患数215处,整改215处,对隐患较大、安全意识不到位的企业,镇安监挂牌督办,逐步消除安全隐患。

该镇下步将立足辖区环保普查,核实经营单位信息,将辖区内200多家监管单位包保到村级安全协管员,每日在该镇安全生产工作微信群上报日常检查、隐患排查信息,将安全生产纳入村级年终考核,定期汇总通报,打通安监服务最后一公里,实现镇域安全生产监管全覆盖、无盲区。

翁煜

临安举行汽车维修工职业技能大赛

近日,由区交通运输局、人力社保局、总工会、商务局、团区委主办,汽车驾驶技工学校承办,职业资格评鉴中心提供技术支持的2018年临安区汽车维修工职业技能大赛正式拉开序幕。

本次决赛采取理论考试和实际操作相结合的方式,实操分发动机活塞连杆组的拆解、检查和组装,汽车故障诊断两个项目。

按照赛程安排,闭幕后,选手们将进行理论考试,决出前40名参加6月23日在区驾驶技工学校开展的初赛(发动机活塞连杆组的拆解、检查和组装),并按理论考核的30%和初赛实际操作的70%计算成绩,选出前21名进入决赛(汽车故障诊断)。决赛于6月29日进行。

吴玮



板桥镇中心幼儿园迎来第二届竹文化节

校园有了文化,底蕴才会更加深厚;校园有了艺术,精神才会更加灵动!在这阳光明媚的日子里,板桥镇中心幼儿园迎来了第二届竹文化节。

整个活动依据板桥当地的竹特色,以“竹”为载体,以“竹文化”为主体,通过“赏竹、玩竹、品竹”等方面的学习和实践,还子赏在其中、玩在其中、学在其中、乐在其中。

赏竹,爱美之心人皆有之。在赏竹区,挂上了小中大班孩子们制作的竹扇、竹风筝和竹伞;邀请了竹手工艺人教孩子们制作竹工艺品;有家长们精心制作的竹笋宴;还有以“竹”为主题的开幕式表演,老师们的《笛中

花》《葫芦丝串烧》等,孩子们的《竹间精灵》时装秀、竹快板演奏《我爱我的幼儿园》、竹竿舞《竹韵》,丰富多样的形式让孩子深切地去欣赏“竹”,感受“竹”的魅力。

玩竹,玩是孩子们的天性。在玩竹区,设计了滚竹圈、投竹筷、挑竹担、夹弹珠等游戏,让孩子尽情地享受游戏带来的乐趣,同时以“零钱”进行奖励,激励孩子通过自己的努力去品竹区购买爱吃的食物。在玩的同时,让孩子感受付出和回报!

品竹,享受美食是每个人的天性。竹筒饭铺、多味笋干铺、包子馆、饺子馆、冷饮馆等区域让孩子在赏竹、玩竹后能够得到回报进



行品竹,品尝美味的笋干肉馅的包子、饺子,了解竹文化中美食文化的真谛。

水舟行

临安公路段组织开展安全生产知识培训

为进一步提高全体干部职工安全生产意识,6月25日上午,临安公路段举办了安全生产知识讲座。段班子和中层干部,钱王公路工程有限公司班子、中层干部和施工班组成员共计110余人参加了培训。

区安监局胡公平老师为全体参会人员讲解了安全生产相关知识,对全国、全省及临安的安全生产形势、存在的主要问题等情况进行了详细的分析,通过案例对施工现场管理、事故发生的原因及教训进行了剖析。居安防火史剑教员讲解了消防安全知识,对各类火灾和灭火器进行了分析,通过视频让大家直观的感受消防安全的重要性。

短短两个半小时的安全生产知识培训让



大家意犹未尽,纷纷表示在以后的工作中要更加重视安全生产工作,把安全生产工作抓严抓实,切实推进平安交通建设。

董生吉

临安区财政局:重温入党誓词 不忘入党初心

“我宣誓,我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”近日,临安区财政局举行入党宣誓仪式。宣誓仪式结束后,党员干部还共同参观了青山湖科技城党建品牌——红色工坊,并召开座谈会,进行学习交流。

该局党委书记、局长张发平表示,党员干部要把入党誓词作为终身的追求、终身的修养和终身的实践,时刻牢记向党和人民许下的郑重承诺,以实际行动积极投身党的建设的伟大事业。

此次入党宣誓活动有助于进一步加强党员干部思想政治水平,为建设一支更加团结有力的财税铁军队伍奠定了坚实基础。

孙力优